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1. Általános periodikus válasz

Egy DI jel periodikus, ha
x[k + L] = x[k], k ∈ Z, L ∈ N,

ekkor a komplex Fourier-együtthatók seǵıtségével kifejezhető az alábbi módon:
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, p = 0, 1, ...L− 1,

ahol a komplex Fourier-együtthatók meghatározhatóak:
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1.1. Parseval-tétele

A jel energiája kifejezhető idő- és frekvencatartománybeli reprezentáció alapján is, és ezek
megegyeznek.
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1.2. Mérnöki valós alak

Valós értékű periodikus jelek Fourier-soros alakja feĺırható az alábbi módon is:

x[k] = X0 +
M∑
p=1

Xp cos (pΘk + γp) +XL
2
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ahol
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1



2. Periodikus válasz Fourier-sora

Ismert a periodikus gerjesztés

u[k] = U0 +
M∑
p=1

Up cos (pΘk + νp) + UL
2
(−1)k

, és a rendszer átviteli karakterisztikája H(ejϑ). A gerjesztés által kijelölt frekvenciák mind-
egyikén meghatározható az átviteli tényező:

Hp = H(ejϑ)|ϑ=pΘ = H(ejpΘ) = Kp · ejφp , p = 0, 1, ...M,
L
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A válasz együtthatói és fázisai az alábbiak szerint megkaphatóak:

Yp = Kp · Up, ηp = φp + νp.

Ebből következik, hogy ezt a gerjesztés minden frekvenciáján elvégezve a szuperpoźıció elve
alapján a válaszokat összegezve, megkapjuk a rendszer válaszát a periodikus gerjesztésre:
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